
Ing. Arch. Masaryk Jozef     Mesto Trenčín 

        Výbor mestskej časti Stred 

Poslanci  

Mierové námestie 2 

Občania mesta Trenčín bývajúci 

na Cintorínskej ulici 

V Trenčíne, 11.10.2019     911 64 Trenčín 

VEC:  Otvorený list občanom bývajúcim na Cintorínskej ulici v rodinných domoch a 

poslancom výboru mestskej časti Stred, 

vo veci dopravné riešenie Cintorínskej ulice, podľa názoru občanov, ktorí sa 

vyjadrili k dopravnému výkresu jednosmerná premávka na Cintorínskej ulici 

smer Lidl – mesto, spracovateľ Mesto Trenčín a  k dotazníku VMČ Stred. 

 

A, vysvetlenie problematiky vo vyššie uvedenej veci 

 

1, Vážení občania Cintorínskej ulice a poslanci VMČ Stred, pre vysvetlenie uvádzam, že 

riešením dopravného problému na Cintorínskej ulici som bol poverený petičným výborom na 

základe petície občanov zo dňa 07.01.2013.. Petícia je stále platná a záväzná pre právne 

úkony. Celkom túto petíciu podpísalo 48 občanov bývajúcich na Cintorínskej ulici. Petíciu 

sme podali na Mesto Trenčín dňa 09.01.2013. 

 

2, Dňa 05.03.2013 Mesto Trenčín odpovedalo listom na petíciu tak, že Mesto Trenčín ako 

príslušný cestný správny orgán navrhlo inú možnú alternatívu, a to zjednosmernenie ulice. 

Tento list podpísal Mgr. Ján Forgáč, v tom čase vedúci útvaru stavebného, životného 

prostredia, dopravy a investícií Mestského úradu v Trenčíne. Na vedomie tento list bol 

zaslaný taktiež na Útvar hlavného kontrolóra Mesta Trenčín. List Mesta Trenčín je stále 

platný a záväzný pre právne úkony. 

 

3, VMČ Stred, vtedy predseda JUDr. Kanaba prerokoval na svojom zasadnutí koncom roku 

2017 dopravný výkres, návrh riešenia dopravy na Cintorínskej ulici ako jednosmernej 

premávky, ktoré spracovalo Mesto Trenčín. Občania sa mali možnosť rozhodnúť a vyjadriť, 

či doprava na Cintorínskej ulici bude jednosmerná od smeru z mesta k Lidlu alebo od Lidlu 

smerom do mesta. Na tomto rokovaní občania dostali čas na rozhodnutie, aby sa rozhodli pre 

jednu variantu z dôvodu zjednosmernenia Cintorínskej ulice. Výkres dopravy je stále platný 

a záväzný pre právne úkony. 

 

4, Na VMČ Stred dňa 09.09.2019 Ing. Arch. Masaryk v zmysle bodu 5 programu rokovania 

vysvetlil poslancom VMČ Stred, ktorí mali možnosť výkres dopravy vidieť logistiku 

dopravného riešenia jednosmernej premávky v smere Lidl – mesto. Dôvody tohto riešenia 

boli vysvetlené a obhájené tým, že v križovatkách ulíc Cintorínska – Tatranská a Cintorínska 

– Janka Kráľa vznikajú kolízne dopravné situácie, a tieto kolízne situácie sa opakujú taktiež 

obyvateľom v rodinných domoch bývajúcich pod oporným múrom, keď vychádzajú na 

Cintorínsku ulicu. Pri súčasnom stave Cintorínska ulica ako dvojsmerná, sú to kolízie auto – 

auto, auto – bicykel, alebo auto – chodec. Občania Cintorínskej ulice, ktorí bývajú pod 

oporným múrom majú teda vážny problém vyjsť zo svojho pozemku autom na Cintorínsku 

ulicu. Z týchto dôvodov bola Cintorínska ulica na dopravnom výkrese navrhnutá ako 

jednosmerná ulica v smere Lidl, cintorín – Mesto, stred, nakoľko i z toho dôvodu, že na tejto 

strane nie je chodník. 
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5, K vyššie uvedenému výkresu dopravy, ktorý bol prejednávaný dňa 09.09.2019 na  VMČ 

Stred sa vyjadril Ing. Hartmann, že dopravné riešenie bolo schválené, tak ako je navrhnuté 

i Dopravným inšpektorátom OR PZ Trenčín, ktorý požadoval vytvoriť pri opornom múre 

chodník pre chodcov a parkovanie áut následne za týmto chodníkom. Toto riešenie má ďalšie 

logické opodstatnenie, nakoľko ak by bola jednosmerná ulica od mesta k Lidlu, tak občania 

pri opornom múre by boli stále v ohrození života z dôvodu zrazenia autom, ako je tomu teraz, 

čo sa skoro taktiež viackrát stalo. 

 

B, vysvetlenie vzťahov medzi dopravným výkresom Cintorínska ulica jednosmerná, 

smer Lidl – mesto a dotazníkom VMČ Stred, v ktorom sa mali občania vyjadriť 

k otázkam v dotazníku: 

 

a, zachovať súčasný stav 

b, zjednosmerniť Cintorínsku ulicu ako hlavnú v smere zo Soblahovskej na 

Partizánsku. 

 

1, Dopravný výkres podpísaný občanmi Cintorínskej ulice bol zaslaný poslancom VMČ Stred 

dňa 26.09.2019.  

 

Občanom Cintorínskej ulice bolo dopravné riešenie vysvetlené na výkrese, ku ktorému sa 

mali možnosť rozhodnúť a svoj názor písomne vyjadriť zápisom do výkresu v nákrese svojho 

domu. Občanov z poverenia petičného výboru občanov bývajúcich na Cintorínskej ulici 

oslovil osobne Ing. Arch Masaryk Jozef a vysvetlil im logistiku, dopravné riešenie výkresu z 

dôvodu, že veľmi dôležitý je osobný kontakt s občanmi vo veci odborného vysvetlenia 

výkresu v rámci medziľudských vzťahov. Takto zvolený prístup, priamy kontakt s občanmi je 

nenahraditeľný. 

 

2, Dotazník ohľadom Cintorínskej ulice doručil VMČ Stred občanom Cintorínskej ulice dňa 

04.10.2019. Spôsob doručenia dotazníka občanom Cintorínskej ulice do poštovej schránky 

nenahradí osobný kontakt, vzťah poslanec, poslanci VMČ Stred a občan, ako i vysvetlenie 

odbornej problematiky.  

 

3, Dotazník obsahoval dve otázky, zachovať súčasný stav, alebo zjednosmerniť 

Cintorínsku ulicu v smere zo Soblahovskej ulice na Partizánsku. Otázka zachovať 

súčasný stav je nevhodne položená otázka, ktorá zavádza občanov a je v rozpore 

s písomnosťami Petícia, List Mesta Trenčín – vyjadrenie k petícií a s Výkresom 

dopravy. 

 

Na základe vyššie uvedeného som pristúpil k riešeniu, že výkres dopravy, ktorý bol 

poslancom VMČ Stred vysvetlený z hľadiska dopravného riešenia dňa 09.09.2019 na VMČ 

Stred som predložil osobne a sám v čase od 15.09.2019 do 21.09.2019 občanom Cintorínskej 

ulice na vyjadrenie s vysvetlením logického riešenia dopravy, kladov a záporov, aby rozhodli 

o jednosmernej premávke na Cintorínskej ulici, z ktorej strany bude táto zjednosmernená. 

 

Z vyššie uvedých dôvodov žiadam, aby výkres a vyjadrenie k výkresu prejednal VMČ Stred 

na svojom zasadnutí dňa 14.10.2019 a prijal uznesenie a prijal uznesenie za účelom 

doporučenia riešiť Cintorínsku ulicu ako jednosmernú v smere Lidl – mesto podľa 

dopravného výkresu jednosmernej dopravy s doplnenými požiadavkami občanov, obyvateľov 

Cintorínskej ulice, ktorí vyjadrili svoje námietky v petícií ako i  svojimi podpismi na výkrese 

dopravy. 
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C, Predloženie výkresu dopravy podpísaný občanmi Cintorínskej ulice a ich 

rozhodnutie o smere jednosmernej premávky na Cintorínskej ulici 

 

Občania sa podpísali priamo do výkresov, do ich nakreslených rodinných domov a tieto sú 

očíslované červenými orientačnými číslami.  

 

Celkom bolo oslovených 33 rodinných domov. Z toho nepárne čísla 21 – rodinné domy pri 

chodníku a nepárne čísla 12 – rodinné pri opornom múre. 

 

1, Vyjadrenie občanov Cintorínskej ulice, rodinné domy pri chodníku očíslované 

nepárnymi orientačnými číslami rodinných domov: 

 

RD č. 1 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 3 nesúhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 5 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 7 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 9 súhlasí s výkresom smer Lidl  – mesto  

RD č. 11 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 13 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 15 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 17 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 19 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 21 obyvateľka sa k výkresu nevyjadrila 

RD č. 23 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 25 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 29 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 31 v tejto podobe s návrhom nesúhlasí 

RD č. 33 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 37 nevie sa vyjadriť k výkresu 

RD č. 39 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 41 nesúhlasí s výkresom  

RD č. 43 nesúhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 45 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

  

2, Vyjadrenie občanov Cintorínskej ulice, rodinné domy pri opornom múre očíslované 

párnymi orientačnými číslami rodinných domov: 

 

RD č. 2 sa nevyjadril 

RD č. 4 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto  

RD č. 6 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 8 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 10 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 12 nebol oslovený výkresom, nedostupný 

RD č. 14 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 16 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 18 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 20 nemá záujem sa vyjadriť 

RD č. 22 súhlasí s výkresom smer Lidl – mesto 

RD č. 24 nesúhlasí s výkresom 
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3, Vyhodnotenie kladných a záporných odpovedí obyvateľov Cintorínskej ulice: 

a, celkom oslovených 33 rodinných domov 

b, súhlasí 22 oslovených obyvateľov rodinných domov s výkresom dopravy sme Lidl - mesto 

c, 5 obyvateľov nesúhlasí s výkresom dopravy 

d, 2 obyvatelia nedostupní 

e, 4 obyvatelia sa nevedeli vyjadriť 

 

4, Poznámka: Na VMČ Stred stretnutie občanov dňa 14.10.2019 o 16.00 hod na Mestskom 

úrade Trenčín žiadam osobne predložiť občanom a poslancom VMČ výkres dopravy 

podpísaný osobne občanmi Cintorínskej ulice, na ktorom vyslovili svoj názor 

zjednosmernenie Cintorínskej ulice.  

 

Dotazník, ktorý zaslal občanom VMČ Stred nemôže splniť svoj účel, pretože je zle 

vypracovaný. Zle položená otázka vyvolá len zle položenú odpoveď. Ďalej dotazník 

predložený VMČ nesplnil úlohu osobného kontaktu, vysvetlenie dôvodov dopravného 

riešenie jednosmernej ulice občanom, tak ako to spĺňa podpísaný výkres občanmi. Občania 

poznajú po vysvetlení dôvody a argumenty, aby sa vyjadrili k dopravnej situácií a vidia 

a poznajú aj toho, kto im dá výkres podpísať k vyjadreniu. Dotazník VMČ neposkytuje 

občanom žiadne relevantné vysvetlenie, ani možnosti a je anonymný a bezvýznamný.  

 

Občania sa vyjadrovali k dotazníku viac menej z pohľadu subjektívneho názoru, avšak 

vo výkrese dopravy sa vyjadrovali na základe subjektívneho a objektívneho názoru na 

dopravné riešenie. 

 

Občania potrebujú poznať svojich poslancov VMČ Stred osobne, a preto ich poslanci majú 

povinnosť osloviť, pýtať sa občanov, ako sa im žije na Cintorínskej ulici, aké majú problémy 

z titulu verejného priestoru Cintorínskej ulice, mam na mysli, v akej kvalite je cesta, asfaltový 

povrch cesty, v akej kvalite je chodník, povrch chodníka, v akej kvalite je oporný múr, ktorý 

sa rozpadá. Bývať v súčasnosti na Cintorínskej ulici je pre občanov životu nebezpečné 

a občania sú stále v ohrození z dôvodu jestvujúceho stavu Cintorínskej ulice, dvojsmerná 

premávka, veľká rýchlosť áut. 

 

Podrobnosti k vyššie uvedenej problematike budú doplnené na VMČ Stred dňa 14.10.2019. 

 

Občanov Cintorínskej ulice som oboznámil s textom tejto písomnosti. Požiadal ich, aby sa 

zúčastnili rokovania VMČ Stred dňa 14.10.2019, ktorú som doplnil o požiadavku prejednania 

výkresu dopravy a túto pozvánku som doručil občanom do poštovej schránky dňa 13.10.2019. 

 

Za porozumenie ďakujem občanom, obyvateľom Cintorínskej ulice a poslancom VMČ Stred. 

Žiadam VMČ Stred, aby prijal uznesenie a odporučil schváliť výkres dopravy pre 

zjednosmernenie Cintorínskej ulice. 

     S pozdravom 

       ............................................................ 

        Ing. Arch. Masaryk Jozef 

Na vedomie:   Mgr. Richard Rybníček, 

   Primátor mesta Trenčín 

 

  Mgr. Ján Forgáč 

  Viceprimátor mesta Trenčín   


